

信阳日报

XINYANG RIBAO

2013年4月4日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn
星期四 癸巳年二月廿四 邮发代号:35-32 第7917期 今日8版

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营”策略,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精细运作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸服务,帮助经销商进行商谈公司梳理,进行商谈公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商谈公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙洞感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文峰	1393976520
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

市领导茶乡访茶情



图为郭瑞民与茶农陈东春亲切交谈时的情景。

本报记者 卢小龙 见习记者 高晶晶 摄

□本报记者 卢小龙 见习记者 高晶晶
眼下,正是春茶上市季节。4月3日下午,

市领导郭瑞民、宋效忠、王道云、李水、郑志强等深入浉河区浉河港镇、董家河镇部分茶园、茶叶加工企业、鲜叶交易市场,了解春茶采摘、

足、“春茶市场行情怎么样?”郭瑞民向企业负责人详细了解生产准备、外部订单情况,企业对市场的预测等,鼓励企业充分做好生产准

生产、销售情况。

进入浉河港镇,茶山上遍布采茶人。郭瑞民一行来到一座茶山上,一边察看茶叶生长情况,一边向浉河区负责人了解今年的茶叶长势、春茶采摘等情况。去冬今春天气好,气温适宜,茶树长势良好,加之春季茶园管理得当,茶叶产量、质量普遍高于往年。自3月下旬春茶开采以来,浉河区已生产干茶近65万斤。

随后,郭瑞民一行又前往文新茶叶公司、信阳毛尖集团等茶叶加工企业察看春茶生产加工情况。文新公司生产车间内,机器轰鸣,杀青机、理条机、烘干机、风选机等一条完整的茶叶生产线正在四个工人师傅的操作下紧张运行着。信阳毛尖集团的一个加工厂正紧锣密鼓地进行红茶生产。“茶叶原料是否充

备,开拓市场,服务茶农,为信阳茶业发展和茶农增收作出贡献。

茶叶开采期间,茶园边、马路旁,常常会自发地形成一些鲜叶交易市场。在董家河镇胡湾村村口,就有一个这样的临时交易市场。郭瑞民等来到正在收购鲜叶的茶农陈东春的摊位前,和他亲切交谈:“你收的鲜叶多少一斤?收了几天了?一天收入多少啊?”

“我收个把星期了,小山茶鲜叶,60元至80元一斤,大山茶鲜叶120元至130元一斤。收了自己加工,这段时间买新茶的人多,我加工后直接到市场上卖。”

接着,郭瑞民又与其他收茶叶鲜叶的老板、卖茶叶鲜叶的茶农交谈,了解茶叶行情、茶农收入情况。郭瑞民指出,要切实保护好农民的利益,保护好农民种茶的积极性。现在正值茶叶生产的黄金季节,抓好当前的生产事关全年,各级各部门要有针对性地积极提供多方面的服务,努力扩大产量,增加农民的收入。同时要支持茶企业更好地发挥龙头作用。茶产业的发展,最终取决于市场竞争力,说得直接一些,就是我们生产的茶是否卖得出去、能否卖得更多。而要做到这一点,需要茶企业在开拓市场上狠下功夫。开拓市场不是件容易的事情,一定要采取有效措施,支持茶企业做大做强,打响品牌,进一步提高产品质量和市场占有率,从而推动我市茶产业更好更快发展。

市委办公室、市委农办、市农业局、市茶办、市供销社、市工商局、市质监局及浉河区等单位负责同志一起参加调研。

积极稳妥 产业支撑 明确概念 突出重点 重在实施

张春香在南湾风景管理区调研新型农村社区建设时强调

本报讯(记者 秦旭)4月3日,市委副书记张春香到南湾风景管理区对新型农村社区建设进行调研。

张春香先后来到南湾风景管理区南湾村新型农村社区和松树坦新型农村社区建设工地调研。调研中,张春香详细听取了南湾风景管理区主要负责同志关于新型农村社区建设情况的汇报,仔细查看了社区建设规划图,对建设具体进展情况进行了询问并提出指导意见。

南湾村新型农村社区和松树坦新型农村社区,是南湾风景管理区依托当地资源优势,以发展农家乐产业带动区域整体经济社会发展为目的,建设具有基础设施完善、服务功能齐全、社保体系健全、特色鲜明的新型农村社区。

在与南湾风景管理区负责同志座谈时,张春香说,看了南湾新型农村社区建设后,感觉很好。南湾风景管理区依托旅游产业这条路子可行,符合市委提出的“六结合”要求,下一步在建设要进一步整合政策,借助南湾湖风景区之名,发挥河南省农村改革发展综合试验区建设优势,在细节上下功夫,努力做到示范引领、出精品。

关于全市新型农村社区建设,张春香强调,一要积极稳妥。新型农村社区建设急不得,要充分尊重农民的需要和意愿。二要产业支撑。新型农村社区建设需要产业支撑,要注意在现代农业、高效农业、创意农业建设中建社区。三要明确概念。要在农民“生活共同体”内涵上下功夫,四要突出重点。突出“村民自治、功能配套、管理服务”等重点。五要重在实施。新型农村社区建设无论是结合旅游产业,还是结合现代化农业,重在实施。张春香最后希望南湾风景管理区要积极整合资源,发挥旅游、农业、城市优势,建设好新型农村社区。

春风送暖茶飘香

茶乡董家河镇、浉河港镇纪行

□本报记者 周海燕 赵锐 郝光 张诗筠

“春季采茶片片香,春暖花开采茶忙。素瓷雪色飘沫香,何似诸仙琼浆。”从文人墨客到寻常百姓,中国人对茶有着特殊的感情和发自内心的爱。又是一年茶叶飘香时,清明节前夕,茶农今年收成如何?茶产业发展怎样?带着这些问题,记者一行走访了我市部分产茶乡镇。

山青水碧吐新芽 采茶姑娘满山冈

雨后的茶山,空气格外清新。4月2日,记者沿着南湾湖弯曲的旅游公路,走进满山茶香的浉河区董家河镇。一路上,只见行茶树抽芽吐绿,满目是嫩嫩的绿,如起伏的海浪。一垄垄的茶树像一条条的绿龙蜿蜒着,一块块茶园如绿色锦缎镶嵌半山坡之上。

在董家河镇车云山村,只见一座座山头上,采茶姑娘们头顶草帽,腰间系着一个篮子,左右开弓两手不停。一茎茎清新翠绿的嫩芽,在她们的指尖飞舞。不一会,篮子就躺满了嫩嫩的新芽。

见到我们,采茶工很热情地向记者打招呼,并让记者帮她们照相。一个来自周口扶沟大约30多岁的包女士说,“物价涨了,我们的工钱也涨了,去年每采一斤鲜叶35元,今年涨了10元钱。比我们茶山高的地方,采一斤鲜叶要50元。每天,手快点的能采一斤多,慢点的也就是七八两,但一个季节下来能挣个一两千块钱。”

39岁的茶农罗华兵告诉记者,他有茶园20亩,今年请了14名采茶工,他除了要包这些采茶工一天70元的工资外,还要管吃住和她们来回的路费,另给每位采茶工买了一份保险。虽然,靠茶叶每年有七八万元的收入,但这赚到的都是辛苦钱。

据董家河镇党委书记范正清介绍,董家河镇是信阳毛尖茶叶的主要产区,有着著名的“龙潭”和“五云山”牌信阳毛尖,著名的车云、集云、云雾、天云、连云五大产茶名山全部坐落在该镇境内。全镇茶叶面积14万亩,50多个茶叶专业村,年产干茶350万公斤,产值10亿元,全镇人均年收入8998元,其中茶叶收入占人均纯收入80%以上。仅车云山村就有茶园3800亩,年产近10万斤干茶。如今,全村靠茶叶致富,70%的村民都在乡镇买了房,30%的村民在城里买了房。过去是电灯电话,而今是户户有摩托车和轿车。

电力“春风”进山来 茶农心里乐开怀

在董家河镇车云山村,市供电公司浉河区市场部的员工们正在更换变压器。镇电业所所长刘忠兵告诉记者,随着茶产业的发展,原来100千伏的变压器,已经不能满足158户茶农生产需要。今天,我们6时许就上山给村里换了台250千伏的变压器。

负责安装的总工程师告诉记者,今年,为确保茶乡春茶生产,市供电公司专门成立了“春风”志愿服务队,调集30多名技术人员,对10千伏董4线371基杆塔逐基登杆检查,更换绝缘子8支,清理树障13处,消除线路缺陷19处,安装线路故障指示器10组,转移4个配电台区负荷160千瓦,从而增强了电力设施抵御强对流天气的能力,提高了供电可靠性。

他说,茶乡用电是典型的季节性用电。炒茶季节里用电量是平时的10倍。每年茶叶上市前,我们就提前预测负荷增长情况,及时增容变压器和改造供电线路。今年,公司投入资金近2000万元,对4个乡镇及50多个村,新增和改造配电变压器50多台。

车云山村村主任周树军称,有了电力送来的“春风”,我相信,车云山的信阳毛尖,一定能飞得更高、更远。

(下转第二版)



责编:庭军 赵雪峰 照排:邱夏



园林·香江帝景提示您

今天距信阳第二十一届中国国际茶文化节 还有24天

TEL:0376 6765666 | 地址:信阳·平桥·香江·帝景(4A级景区内500米)

2012年3月落户明港产业集聚区的河南中联公司200万吨钢材深加工项目,一期工程总投资12亿元,已建成生产线12条,累计实现主营业务收入9.24亿元、利税4165万元。预计二期工程全部建成投产后,可实现年销售收入120多亿元、利税6亿多元,可新增就业岗位1500余个。图为昨日该公司工人在车间里紧张工作时的场景。

张万斌 摄

浉河区首个家庭农场成立

本报讯(马成祥 文淑贞)鸡、养猪等畜禽养殖产业,以家庭成员为主要劳动力的家庭农场——青石岭家庭农场在浉河工商分局正式注册成立。

该农场位于浉河区柳林乡塘里村最东端,是浉河区第一家,也是全市第一家在工商部门注册登记的以茶叶种植加工销售为主,附带发展养



春天里,“全军绿色营区”——信阳军分区营区内风景格外艳丽,处处绿意盎然,鲜花斗艳,漫步其中,让人心旷神怡。图为昨日官兵们在营区内休闲娱乐时的场景。

孙明江 冷鹏 摄

做好延链补链文章 促进集约集聚发展

——访信阳工业城党委书记、管委会主任熊开程

□本报记者 赵雪峰

“今年是实施《中原经济区规划》的起步之年,也是信阳工业城被批复为省级高新区的开局之年。我们既肩负着‘中原使命’,也肩负着‘信阳使命’,必须立足创新,奋发投入二次创业。”一如以往,使命在信阳工业城党委书记、管委会主任熊开程心里重若泰山。

昨日,熊开程在接受记者采访时表示,目前全区上下进一步统一了思想认识,形成共识。所谓“中原使命”,就是信阳工业城要建设好省政府赋予的“三个区”。作为省级重点产业集群区、信阳工业城要围绕“四集一转”,加速优势产业集聚;作为省级高新区,要抓好高新技术产业发展,提升发展规模、效益和市场竞争能力;作为信阳电子信息产业集聚示范区,要培育电子信息主导产业,促进电子信息产业集群发展,在全省发挥示范作用。所谓“信阳使命”,就是信阳工业城要更多地以站位全局的眼光“关注工业”,以孜孜不倦的劲头“学习工业”,以深谋远虑的智慧“研究工业”,以无微不至的服务“支持工业”,尽快为全市人民扛回“国家级高新区”的牌子。

“一副身板双重使命,转变观念是当务之

急”。熊开程说:“与传统开发区相比,高新区不仅是规模的扩张,更注重提升研发能力,以创新为引擎,推动产业集聚,形成增长极。在认清形势的基础上,我们确立了新的发展目标:力争‘十二五’末,工业城达到电子信息企业200家以上,实现产值500亿元以上,打造省内一流、国内知名的消费类电子产品研发设计制造基地。”

“要实现这个目标,有几点至关重要。”熊开程条分缕析地说:“一是由政府引导型向自主创新型转变。过去招商引资主要是政策引导优惠,今后要着力于体制机制和科技创新。二是从单一的行政服务向健全公共服务体系转变。围绕企业搭建培训、融资、人才、孵化器等平台建设,增强发展后劲。三是‘单兵作战’向‘协同作战’转变,使电子产业园二期和相关联的我市罗山等电子产业拓展园区形成合力、激发动力、迸发活力。”

依据《电子信息产业链招商图谱》,信阳工业城解决了“招什么项目、到哪里招商”两大关键问题,反映了招商引资工作和产业发展的规律。近年来,工业城实施集群引进行计划,引导同类产业集聚集中,形成了以泛蓝液晶、激蓝OLED、天扬光电、天恒液晶等项目

为代表的智能显示终端产业链;以星天空数码、博仕达通信等项目为代表的智能通讯终端产业链;以法鼓电声、圆创磁电等合资企业为代表的电声元器件产业链;以泛蓝电子家具、东信蓝光、先歌影音等项目为代表的数码影音产业链。电子信息四大产业链雏形初显,液晶平板电视、智能手机等一批“信阳制造”填补了“河南空白”。谈及下一步招商引资工作思路,熊开程说:“根据《图谱》规划,我们围绕现有企业延链补链,注重引进配套项目。例如,新引进的河信丰注塑模具、宏嘉电子、陆骐电子等3个项目,就可为已投产的星天空数码、博仕达通信提供手机元器件、光感芯

片、注塑模具等配套服务,延伸智能终端产业链条。”

俗话说,请客容易待客难。招商引资好比请客,项目建设好比待客。信阳工业城在实践中淬炼出了“待客之道”。据熊开程介绍,春节过后,工业城列出12个电子信息类项目,分续建类项目、新开工项目、前期工作项目三大类,明确任务、专人负责、严格考核,全力推进。一是在项目推进方面,实行一个项目、一套班子、两项任务、一抓到底,将重点攻坚项目分包到处级干部,明确科级干部作为责任人全程跟踪,全面负责“办项目手续、抓建设进度”两项任务。(下转第二版)

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业